
Protokół Nr XXI/2012
z obrad XXIZwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 17 września2012 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Radca pra\ilny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 12.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga

Mała na lata20l2 _20Ż0;

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej na20l2 rok.

5.3 w sprawie określenia oŚwiatowych jednostek budżetowych, klóre gromadzą

dochody na wydzielonym rachunku, fuódeł tych dochodow i ich przeznaczenia,

sposobu i trybu sporządzenia planu finansowego dochodów i wydatków nimi

finansowanych oraz dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania

5.4. w sprawie ustalenia regulaminu korzystania oraz opŁat za v'ynajem i zwolnięn z

opłat sali gimnastycznej przy Zespole Szkół w Krzynowłodze Małej'

6. Informacja w sprawie:

- wykonania budzetu Gminy zal półrocze 2012 rclku

- wykonania plany finansowego Gmirurej Biblioteki Publicznej w Krzynowłodze

Małej.

a) wystąpienie Wójta Gminy

b) wystąpienie Przewodniczące go Komisj i Rewiz1'j nej .

7 . Informacj a Wójta o realizacjl zadań między sesj ami .

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioski i zapytania.

10. Zakonczenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2.

Następnie stwierdził, iż na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek zo stil' przyjęty bez u:wag.

Ad.4

Protokół z obrad XX Zv,ryczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni

uwag nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5.

5.1. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy KrzynowłogaMałanalata

2012 _ 2020' Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym

projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała zostil'a podj ęta j edno głośnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiaty uchwały budzetowej na 2012 rok. Na stan 14 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosó_'łl

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

Dotarł Radny Tadeusz Rzężuchowski w związku Z czym liczba radnych obecnych na sesji

zwtększyła się do 15.

5.3. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia oświatowych jednostek budżetowych, które gromadzą dochody na

wydzielonym rachunku, źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia, sposobu i trybu sporządzenia

planu finansowego dochodów i wydatków nimi finansowanych oruz dokonywanla zmian w tym

planie oruz ich zatwietdzania. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych' głosów wstrzymujących się i
przeciwnych nie było. Uchwała zo stała po dj ęta j edno gło śnie.



Radna Elzbieta Ulatowska opuściła sesję w związku z czym liczba radnych obecnych na sesji

zmniejszyŁa się do 14 radnych.

5.4. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie ustalenia regulaminu korzystania oraz opłat zawynajem i zwolnień z opłat sali

gimnastycznej ptzy Zespole Szkół w Krzynowłodze Małej. Na stan 14 radnych, obecnych na sesji,

w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

4d.6.

Informacja w sprawie realizacji budżetu Gminy zal półtocze 2012 r.

6a) Wójt Gminy Krzynowłoga Mała pokrótce przybliŻył wykonanie budzetu oraz ptzedstawił

wykonanie największych inwestycji w tym okresie.

6b) Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Bożena Czarzasta odczytała pozytywną opinie RIo oraz

opinię Komisji Rewizyjnej również poz1'tywnąwystawioną ptzez jej członków.

A.d.7.

Informacja Wójta o rea|izacji zadan między sesjami.

obecnie najważniejsze było tozpoczęcie roku szkolnego z uwagi na zmiany związane z likwidacją

szkoły w Swiniarach. Ale na chwilę obecną wszystko jest uzgodnione i szkoły funkcjonują

prawidłowo.

Bibliotekę w chili obecnej przeniesiono do nowego budynku mieszczącego się na ulicy Mławskiej,

na miejscu czeka na dzieciaki osoba odpowiedzialnaza przeprowadzenie dzieciprzez szosę.

Ad.8

Interpelacje i wnioski Radnych. Nie było.

Ad.9

Inne wnioski i zapytania.

Radny Bogdan olszewski zapfiaŁ jak wygląda sytuacja z modernizacją jezioru w Rudnie

Jeziorowym' na co Pan Wójt odpowiedział Że niestety w chwili obecnej nie posiadamy środków na

tęn cel.

Pani Bożena Zamielska Zapytała czy jest możliwość przesunięcia godziny odjazdu autobusu

szkolnego o około 10 minut.

Pan Wójt poinformował Że na te chwilę nie ma takiej możliwoŚci gdyŻ rozwozy dzięci są bardzo

napięte i nie możemy nic zmienić, gdyż autobus jedzie równiez do innych szkół i więe się to ze

zmtanągodzin odjazdów również w nich.

PanAndrzej Roman zgłosiŁ potrzebę montazu przepusfu w miejscorvości Łanięta i Morawy.

Pan Sławomir Kryścio firma ,oMoDA'' wystąpił do Rady Gminy z zapytanie kiedy gmina wypłaci



435 tyś ń za wykonanie ośrodka zdrowia w Krzynowłodze Małej. Pan Wójt stwierdził w tej

sprawie przyjmuje w swoim gabinecie itnntez7apraszaPana Sławomira Kryścio. Przewodniczący

Rady Stwierdził iż Radni TIają sytuację Gminy, niestety jednaj obecnie nie udało się sprzedaó

nieruchomości gdyż nie było chętnych. W chwili obecnej Mazowiecka Jednostka wdtażańa

Projektów Unijnych otrzymaławszystkie niezbędne dokumenty aby móc przekazać nam dotacje ale

do tego momenfu musimy poczekaó.

Ad.10

Przewodniczący po wyczełpaniu porządku zalrnknil posiedzenie sesji rady gminy o godziniel}:!

Na tym protokół zakoitczono' 
P"'*oofiq}ą'y Rady Gminy

"'nffi 
ikołajewski

Protokółował Pruewodruczył


